PROVA DI MATEMATICA

1. La seguente operazione

- 7 + 4 - 8

ha come risultato:

(   A.       + 11

(   B.            5

(   C.          -5

(   D.        -11


2. La seguente operazione 

- 5 - 4 + 5

ha come risultato:

(   A.           -4

(   B.             5

(   C.         -14

(   D.          +4


3. Se un rettangolo ha area 42 cm2 e base 7 cm, allora l'altezza è

(   A.        7 cm

(   B.        8 cm

(   C.        6 cm

(   D.        5 cm


4. La seguente operazione 

- 4 · 5 

ha come risultato:

(   A.        +1

(   B.        +20

(   C.          -1

(   D.        -20

5. La seguente espressione

(- 6 + 4) · 5

ha come risultato:

(   A.       -10

(   B.           6

(   C.           8

(   D.         -7


6. Se un triangolo ha area 12 cm2 e base 4 cm, allora l'altezza è

(   A.          7 cm

(   B.          8 cm

(   C.         6 cm

(   D.         5 cm


7. L'area della seguente figura (in unità del quadretto) è:


(   A.      36

(   B.      40

(   C.      44

(   D:      48

8. Se un rettangolo ha area 16 cm2 e base 8 cm, allora il perimetro è

(   A.          32 cm

(   B.          20 cm

(   C.          24 cm

(   D.         10 cm


9. Fra i seguenti numeri, quale è il maggiore? 

- 4        +5       -7        0

vale:

(   A.           -4

(   B.          +5

(   C.          -7

(   D.            0


10. L'area della seguente figura (in unità del quadretto) è:


(   A.      30

(   B.      32

(   C.      42

(   D.      40

